



РОЗПОРЯДЖЕННЯ НАЧАЛЬНИКА НОВОУКРАЇНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від "03" січня 2024 року

№ 1-ф

м. Новоукраїнка

Про затвердження плану роботи Новоукраїнської районної військової адміністрації на I квартал 2024 року з урахуванням вимог і завдань воєнного стану

Відповідно до статті 45 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", Указу Президента України від 06 листопада 2023 року № 734/2023 "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні", Закону України "Про затвердження Указу Президента України "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні", Регламенту Новоукраїнської районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 25 червня 2018 року № 195-р:

1. Затвердити план роботи Новоукраїнської районної військової адміністрації на I квартал 2024 року з урахуванням вимог і завдань воєнного стану (додається).

2. Структурним підрозділам районної військової адміністрації забезпечити:

1) виконання плану роботи Новоукраїнської районної військової адміністрації на I квартал 2024 року з урахуванням вимог та завдань воєнного стану;

2) проведення масових заходів із обов'язковим дотриманням заходів безпеки;

3) подання до 05 квітня 2024 року відділу організаційної роботи та контролю апарату районної військової адміністрації інформаційних звітів про виконання плану роботи на I квартал 2024 року.

3. Відділу організаційної роботи та контролю апарату районної військової адміністрації до 10 квітня 2024 року подати керівнику апарату районної військової адміністрації узагальнений звіт про виконання плану роботи районної військової адміністрації на I квартал 2024 року.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату районної військової адміністрації Тарасенко Тетяну.

Начальник районної
військової адміністрації

Новоукраїнська районна державна адміністрація

1-р від 03.01.2024

Олександр ДУБЧЕНКО



30 1002401000151 02001

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника
Новоукраїнської районної
військової адміністрації

В. Сивак 2024 року № 1-р

ПЛАН РОБОТИ

Новоукраїнської районної військової адміністрації на I квартал 2024 року
з урахуванням вимог і завдань воєнного стану

Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
2	3	4	5
I. Засідання колегії районної військової адміністрації			
Про стан роботи із зверненнями громадян, які надійшли до районної військової адміністрації у 2023 році	Указ Президента України від 07 лютого 2008 року № 109	Січень	Тарасенко Т.Б. Іщенко О.В.
II. Нарadi, семінари			
Начальника Новоукраїнської районної військової адміністрації з керівниками відділів апарату, структурних підрозділів райвійськкадміністрації та керівниками окремих територіальних органів міністерств і відомств України у районі	Закон України "Про місцеві державні адміністрації"	У разі потреби	Тарасенко Т.Б. Барбулаг Л.В.
Начальника Новоукраїнської районної військової адміністрації з міськими, селищними, сільськими головами	Закон України "Про місцеві державні адміністрації"	У разі потреби	Тарасенко Т.Б. Барбулаг Л.В.
Про декларування майна, доходів, витрат і зобов'язань фінансового характеру за 2021 та 2022 та 2023 роки	Закон України "Про запобігання корупції"	Січень Березень	Тарасенко Т.Б. Мороз А.А.
«Про захист прав та інтересів дітей на території Новоукраїнського району»	Положення про службу у справах дітей райдержадміністрації	Лютий	Щека М.Б. Миронескул Л.О.

30



	2	3	4	6
5.	Про повноваження органів місцевого самоврядування щодо подання відомостей про найменування нових та перейменування вулиць (проспектів, бульварів, площ, провулків, кварталів, кутків тощо), присвоєння номерів новим будинкам і зміну нумерації існуючих будинків у відповідному населеному пункті	п.16 ст.22 Закону України "Про державний реєстр виборців"	Після припинення або скасування воєнного стану	Тарасенко Т.Б. Аношкіна О.Є.
6.	Консультативні наради з міськими, сільськими та селищними головами	Положення про відділ організаційної роботи та контролю апарату районної військової адміністрації	Відповідно до плану роботи відділу організаційної роботи та контролю апарату РВА	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
	Наради щодо обговорення пропозицій до проектів нормативно – правових актів	Положення про юридичний відділ апарату райдержадміністрації	За необхідністю	Тарасенко Т.Б. Осадча М.О.
	III. Засідання			
2.	Комісії з питань захисту прав дитини Новоукраїнської районної державної адміністрації	Розпорядження голови Новоукраїнської районної державної адміністрації від 23 липня 2009 року № 845-р	Січень Лютий Березень	Миронескул Л.О.
2.	Районної комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення) та робочої групи з питань легалізації працюючих та зайнятості населення	Положення про відділ агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури райдержадміністрації	Січень Лютий Березень та за необхідністю	Щека М.Б. Токарь В.І.
3.	Координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім'ї та протидії торгівлі людьми	Розпорядження голови Новоукраїнської районної державної адміністрації від 28 квітня 2021 року № 136-р	Січень Лютий Березень та за необхідністю	Щека М.Б. Бурлака А.І.



1	2		3	4
4.	Районної спостережної комісії	Розпорядження голови Новоукраїнської районної державної адміністрації від 28 квітня 2021 року № 137-р	Січень Лютий Березень	Щека М.Б. Бурлака А.І.
5.	Районної комісії у справах альтернативної (невійськової) служби	Розпорядження голови Новоукраїнської районної державної адміністрації від 22 лютого 2021 року № 77-р	Січень Лютий Березень та у разі потреби	Щека М.Б. Бурлака А.І.
6	Комісії по підтвердженню стажу державних службовців	Постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 229	У разі потреби	Тарасенко Т.Б. Мороз А.А.
	Конкурсної комісії	Постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246	У разі потреби, після завершення воєнного стану	Тарасенко Т.Б. Мороз А.А.
	Комісії при районній державній адміністрації з питань нагородження	Указ Президента України від 19 лютого 2003 року № 138	У міру необхідності	Тарасенко Т.Б. Мороз А.А.
	Координаційної ради з національно-патріотичного виховання при районній військовій адміністрації	Розпорядження голови Новоукраїнської районної військової адміністрації від 12 грудня 2023 року № 151-р	Березень	Шиптенко А.В. Дам'ян Я.В.
10.	Комісії з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції, СНІДу	Розпорядження голови Новоукраїнської районної державної адміністрації від 18 червня 2021 року № 163-р	Березень	Щека М.Б. Матвієнко О.О.
11.	Засідання координаційної ради з питань соціального та правового захисту внутрішньо переміщених осіб	Розпорядження начальника РВА від 04.04.2022 р. №68-р	Січень Лютий Березень	Щека М.Б. Дам'ян Я.В.

1	2	3	4	5
12.	Засідання Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Новоукраїнській районній державній адміністрації	Розпорядження голови РДА від 12.12.2023 р. №149-р	Лютий,	Шипленко А.В. Матвієнко О.О.
13.	Засідання молодіжної ради при Новоукраїнській районній державній адміністрації	Розпорядження начальника РВА від 02.10.2023 р. №119-р	Січень	Шипленко А.В. Дам'ян Я.В.
14.	Засідання комісії з питань ментального здоров'я у молодіжній раді при Новоукраїнській районній державній адміністрації	Розпорядження голови РДА від 13.11.2023 р. №134-р	Січень	Шипленко А.В. Матвієнко О.О.
15.	Районної постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян	Указ Президента України від 7 лютого 2008 року № 109, розпорядження голови райдержадміністрації від 22 березня 2017 року № 108-р	Січень Лютий Березень	Товмаченко Г.О.
	Районної ради з питань безпечної життєдіяльності населення	Розпорядження голови облдержадміністрації від 26 грудня 2017 року № 496-р	У разі потреби	Колпак С.А.
	Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій	Згідно з планом роботи комісії на 2024 рік	Січень Лютий Березень	Колпак С.А.
10.	Формування нового складу Громадської ради при районній державній адміністрації	Положення про ГР при районній державній адміністрації, затверджене розпорядженням голови РДА від 12.04.2017 року №126-р	Після закінчення шести місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану	Тарасенко Т.Б. Колпак А.В.

IV. Організаційні заходи			
		Згідно з окремим графіком	Тарасенко Т.Б. Товмаченко Г.О.
1.	Забезпечити організацію проведення особистого прийому громадян керівництвом районної військової адміністрації	Указ Президента України від 07 лютого 2008 року № 109	
2.	Забезпечити організацію проведення особистого прийому керівництвом районної військової адміністрації за місцем проживання громадян	Указ Президента України від 07 лютого 2008 року № 109	Тарасенко Т.Б. Товмаченко Г.О.
3.	Забезпечити проведення "гарячих" телефонних ліній за участі керівництва районної військової адміністрації	Розпорядження голови Новоукраїнської районної державної адміністрації від 14 лютого 2008 року № 145-р	Тарасенко Т.Б. Товмаченко Г.О.
	Забезпечити функціонування телефону довіри	Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 13 лютого 2008 року № 99-р	Тарасенко Т.Б. Товмаченко Г.О.
	Забезпечувати організаційно-методичний супровід консультативних нарад з міськими, селищними, сільськими головами	План проведення нарад на 2024 рік	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
	Забезпечити проведення публічного звіту голови райвійськкадміністрації	Наказ національного агентства України з питань державної служби від 20 грудня 2016 року № 277	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
7.	Здійснювати організаційно-методичне забезпечення проведення перевірок стану здійснення органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади	Положення про відділ організаційної роботи та контролю апарату райдержадміністрації	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
8.	Проведення організаційно-правової підготовки та виконання в режимі записування дій: внесення запису про виборця до бази даних Реєстру; внесення змін до персональних даних Реєстру; знищення запису в Реєстрі з підстав та в порядку, що встановлені Законом України "Про державний реєстр виборців" та прийнятими відповідно до нього актами розпорядника Реєстру	Закон України "Про Державний реєстр виборців"	Тарасенко Т.Б. Аношкіна О.Є.



1	2	3	4	5
9.	Проведення щомісячного поновлення бази даних Реєстру на підставі відомостей, отриманих від секторів Управління Державної міграційної служби України в Кіровоградській області, відділів ДРАЦСу, Державної реєстраційної служби, місцевих судів Кіровоградської області, закладів охорони здоров'я, управління соціального захисту населення районної державної адміністрації, міських, селищних, сільських голів та їх органів реєстрації	Стаття 22 Закону України "Про Державний реєстр виборців"	05-25 число щомісячно (після припинення або скасування воєнного стану)	Тарасенко Т.Б. Аношкіна О.Є.
10.	Забезпечення візуального та автоматизованого контролю повноти і коректності персональних даних Державного реєстру виборців, підготовка запитів до суб'єктів надання інформації	Стаття 23 Закону України "Про Державний реєстр виборців"	Постійно (після припинення або скасування воєнного стану)	Тарасенко Т.Б. Аношкіна О.Є.
	Координація роботи органів місцевого самоврядування щодо подання відомостей про найменування нових та перейменування вулиць (проспектів, бульварів, площ, провулків, кварталів, кутків тощо), присвоєння номерів новим будинкам і зміну нумерації існуючих будинків у відповідному населеному пункті	Закон України "Про Державний реєстр виборців". Розділ 2.9 Інструкції користувача ВВ ДРВ	15-20 число щомісяця	Тарасенко Т.Б. Аношкіна О.Є.
	Забезпечувати виконання заходів щодо збереження режиму секретності райвійськкадрової адміністрації	Постанова Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939	Постійно	Тарасенко Т.Б. Колпак А.В.
13.	Забезпечувати оперативне інформування управління комунікацій з громадськістю обласної адміністрації з нагоди відзначення державних свят та визначних дат	Положення про відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної роботи (розпорядження голови РДА від 20.01.2021 р.№37-р)	Згідно з календарем	Тарасенко Т.Б. Колпак А.В.
14.	Проводити моніторинг інтернет – ресурсів, вітчизняних та районних засобів масової інформації щодо критичних зауважень стосовно розвитку району	Положення про відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної роботи	Щоденно	Тарасенко Т.Б. Колпак А.В.



1	2	3	4	5
15	Забезпечувати інформаційний супровід засідань колегії, нарад, засідань районних комісій, інших заходів райвійськкадміністрації	Положення про відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної роботи (розпорядження голови РДА від 20.01.2021 р. №37-р)	Відповідно до планів засідань	Тарасенко Т.Б. Колпак А.В.
16	Забезпечувати інформаційне наповнення вебсайту райвійськкадміністрації	Розпорядження голови районної державної адміністрації від 15 квітня 2016 року № 133-р	Щоденно	Колпак А.В., керівники структурних підрозділів райвійськкадміні- страції
17	Терегляд нормативно-правових актів та у разі необхідності життєвих заходів для внесення змін до них, визнання їх такими, що втратили чинність або скасовані	Положення про юридичний відділ апарату райдержадміністрації	Згідно з затвердженим графіком	Тарасенко Т.Б. Осадча М.О.
18	Робота уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції	Відповідно до повноважень, згідно з розпорядженням голови РВА «Про затвердження посадової інструкції уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції»	Регулярно, у строки, встановлені чинним законодавством	Тарасенко Т.Б. Осадча М.О.
19	Координувати підготовку та проведення районних заходів з відзначення державних свят та пам'ятних подій	Належне забезпечення відзначення державних свят та пам'ятних подій	Січень Лютий Березень	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
20	Заходи з нагоди відзначення Дня Соборності України	Відповідно до календаря пам'ятних дат	22 січня	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
21	Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту	Постанова Верховної ради України від 05 липня 2021 року №3560	27 січня	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.

1	2	3	4	5
22.	Заходи з нагоди Дня пам'яті героїв Крут	Указ Президента України від 22 січня 2016 року № 17	29 січня	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
23.	Заходи з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та виведення військ з Республіки Афганістан	Відповідно до календаря пам'ятних дат	15 лютого	Тарасенко Н.Г. Барбулат Л.В.
24.	Заходи з нагоди Дня Єднання	Указ Президента України від 14 лютого 2022 року №53	16 лютого	Тарасенко Н.Г. Барбулат Л.В.
25.	Заходи з нагоди відзначення Дня Героїв Небесної Сотні	Указ Президента України від 11 лютого 2015 року № 69	20 лютого	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
	Заходи з нагоди Міжнародного дня жінок і миру	Відповідно до календаря пам'ятних дат	08 березня	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
	Заходи з нагоди відзначення дня народження українського поета, художника, мислителя Тараса Григоровича Шевченка	Відповідно до календаря пам'ятних дат	09 березня	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
	Заходи до Дня українського добровольця	Постанова Верховної ради України від 17 січня 2021 року № 1822	14 березня	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
	Річниця визволення м. Новоукраїнки від фашистських загарбників.	Відповідно до календаря пам'ятних дат	17 березня	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
	Заходи з нагоди професійних свят	Відповідно до календаря пам'ятних дат	Січень Лютий Березень	Тарасенко Т.Б. Шиптенко А.В. Щека М.Б. Керівники структурних підрозділів РВА
V. Вивчення стану справ у галузях виробництва і сферах суспільного життя				
1.	Вивчення стану здійснення виконавчим комітетом Рівнянської сільської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області делегованих повноважень органів виконавчої влади	Розпорядження начальника Новоукраїнської районної військової адміністрації від 18 грудня 2023 року № 155-р	Березень	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.



1	2	3	4	5
2	Вивчення стану здійснення виконавчими комітетами міських, селищних, сільських рад делегованих повноважень органів виконавчої влади шляхом аналізу актів органів місцевого самоврядування	Розпорядження голови Новоукраїнської районної державної адміністрації від 08 жовтня 2021 року № 225-р	Березень	Тарасенко Т.Б. Керівники структурних підрозділів райдержадміністрації
VI. Реалізація регіональних проєктів та ініціатив				
VII. Інформаційно-комунікаційні заходи				
1.	Опублікувати на вебсайті райвійськкадрової довідки про стан роботи із зверненнями громадян	Указ Президента України від 07 лютого 2008 року № 109	Щокварталу	Тарасенко Т.Б. Товмаченко Г.О.
	Проводити інформаційне висвітлення діяльності райвійськкадрової довідки в засобах масової інформації та на офіційному вебсайті райвійськкадрової довідки, сприяти висвітленню в районній газеті «Новоукраїнські новини» реалізації у районі програм, проєктів та регіональних ініціатив	Розпорядження голови Новоукраїнської районної державної адміністрації від 15 квітня 2016 року № 133-р	Постійно	Тарасенко Т.Б. керівники структурних підрозділів райдержадміністрації
	Проводити інформаційне висвітлення діяльності райвійськкадрової довідки у засобах масової інформації та офіційному вебсайті райвійськкадрової довідки	Положення про відділ інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної роботи	Постійно	Тарасенко Т.Б. Колпак А.В.
4.	Розгляд окремих скарг, звернень, листів громадян з правових питань, підготовка правових висновків та відповідей	Відповідно до повноважень, згідно з положенням про юридичний відділ РВА	У міру їх надходжень	Тарасенко Т.Б. Осадча М.О.
VIII. Заходи щодо здійснення контролю				
1.	Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень місцевих органів виконавчої влади. Інформація управлінню організаційно – аналітичної роботи, протокольних та масових заходів апарату облвійськкадрової довідки	Розпорядження голови облдержадміністрації від 07 вересня 2021 року № 608-р	До 10 січня,	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.

1	2	3	4	5
2.	Про підготовку антикорупційної програми організації (змін до неї), подання її на погодження до НАЗК	Розпорядження голови Кіровоградської облдержадміністрації від 20 квітня 2021 року № 335	До 10 січня	Осадча М.О.
3.	Про оперативні (тижневі) плани роботи Інформація управлінню організаційно – аналітичної роботи, протокольних та масових заходів апарату обласної військової адміністрації	Лист Кіровоградської обласної військової адміністрації від 28 травня 2022 року №01-18/463/0.7	Щочетверга	Барбулаг Л.В.
	Про моніторинг проведення сесій Інформація управлінню організаційно – аналітичної роботи, протокольних та масових заходів апарату обласної військової адміністрації	Лист Кіровоградської обласної військової адміністрації від 16.03.2023 року № 01-18/305/0.7	Щоп'ятниці	Барбулаг Л.В.

